

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакция і  
Адміністрація: ул. Царнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женем оплати поштової.

Реклямації  
невапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

## Передплата

у Львові в агенції  
дзєвників пасажа Гаве-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

Стан здоровля Цісаря. — Угодові предложеня. —  
До ситуації. — З Сербії.

Про стан здоровля Цісаря доносять „Korrespondenz Wilhelm“ під днем 14 с. м.: В нинішнім дні стан здоровля Цісаря був рішучо користний. В полудне появило ся легке піднесенє температури, котра однак зійшла по полудні до звичайної без уживаня лікарських средств. Цісар з'їв з апетитом обід в значнійшій кількості як попередніх днів. Відповідно до того настрої Цісаря по полудня був дуже добрий. Цісар чув ся свіжим і приймив на довшім послуханю гофмайстра кн. Монтенуово. О годиві 7 вечером лікарі ствердили, що Монарх єсть цілком вільний від горячки: стан сил і серця цілком вдоволяючі. Нежит требає дальше, але не розширює ся дальше. Кашель по полудні був слабший і менше частий. Отже загальний стан здоровля цілком вдоволяючий. Всі користні позначки вказують на те, що нинішний день можна уважати початком тривалого поліпшеня.

До Відня прибув вчера предсідатель польского Кола Є. Е. п. Абрагамович. Приспів він свій приїзд до Відня в наслідок за-

прошеня Є. Е. дра Бека, котрий бажав собі відбуту з ним нараду перед тим, заки збере ся парламент. — Часописи доносять, що в неділю предложено Цісареві угодові закони до передвступної санкції. Коли Цісар уділить санкції, то закони будуть завтра внесені до обох парламентів, на случай же, коли би Цісар до завтра не уділив передвступної санкції, то оба президенти кабінетів познакомлять в середу оба парламенти з головним змістом угодових законів. — Union подає вість, що п. Президент міністрів бар. Бек давав вчера послаам, які у него явили ся, поясненя о вартости поодиноких умовій угодових. Дальше каже та Газета, що правительство працює в тім напрямі, щоби ухваленем угоди довести парламент до правильної праці.

Правно-державні питання виринаючі з нового унормованя австро-угорської угоди обговорювано вже підчас вересневих угодових переговорів у Відні. Занимала ся ними міністерська конференція а також окрема комісія, яка докладно розібрала згадані квестії, не доводячи однак до обопільного порозуміння. Над правно-державними квестіями угоди ведено дебат у також в часі угодових переговорів в Будапешті, але без присутности австро-угорского міністра справ заграничних годі було рішити щонебудь обовязуючого в тій справі.

Спірну точку становило не так установленє способу підготовлюваня договорів з чужими державами, яке з природи річи мусять переводити оба правительства, як радше — заключуванє тих договорів. Коли на місце дотеперішого митово-торговельного союзу прийшло між Австрією а Угорщиною до митово-торговельного договору, виявила ся потреба відповідно змінити 3-ту статю митово-торговельного союзу, яка постановляла, що заключувати договори з заграницею має міністер справ заграничних на основі порозуміння ресортових міністрів обох половин держави. Від тепер мали би заключувати такі договори міністер справ заграничних а також і представителі обох правительств. Якраз форма, якої мають придержуватись поодинокі чинники при сїм акті, викликувала доси різнючі поглядів, які усунено доперва оногди. До того причинив ся не мало уділ в нарадах також австро-угорского амбасадора в Берліні, Сегені-Маріча, який умисно в тій цілі прибув до Відня з своєї посілости Чар, де пробував на відпустці. Сегені до оцінки правно-державних квестій, які стоять в звязи з угодою, чи не найкомпетентнійший з австрійских мужів державних, бо займає ся ними вже довгий час, особливо від 1892 го року, коли він як перший шеф секційний в міністерстві справ заграничних, а

## СТАРА.

(З французского — Петра Люті).

Похилену, майже зломану під надмірним тягаром сухого ріша побачив я одного хорошого літнього вечера бідну стару, як ішла дорогою в гори.

Самотне було місце, де я її стрітив — самотне і хороше, як рай, який нам являє ся в сні. То було в Гвіноскої, посеред великих іспанських Піренеїв і їх зелених лісів. З усіх сторін піднімались величаві, спокійні і могутні, багато заліснені гори аж майже поцід неба. Глибоко в долині блищала як зеркало ріка, відбиваюча в своїх фіялах свіжжу, черввеву зелень дерев і трав.

Але бідна стара, що цілком похилена під тягаром ріща ішла під гору, певно не бачила навіть тої цілої краси, яка її окружала. До якої бідної хатини, де ждали на неї без приятних слів повитаня, могла она іти? Погоди, звисши низько голову, з двома глибокими морщинами на чолі, утомлена і слаба ішла наперед.

А в її лиці можна було вичитати доброту і честноту, получену зі зворушаючою покорою. Коли побачила, що я надходжу, уступила ся вчливо аж на сам край дороги; видавало ся, немов би она хотіла з пошани лишити як найбільше місця між звичайним, нужденним сотворінем, за яке она уважала себе, а багатим перехожим, яким в її очах

був я — аби не перешкаджати мені в моїм проході.

Мій Боже, що зробити, аби бути їй трохи помічним? Мене обхопило нагле чувство милосердія, коли мій погляд стрітив ся з сумовитим видом її очей. Як мені було виявити мое співчутє, аби ще більше її не понизити? Та вязанка ріща, яку она з таким трудом несла на своїх немічних плечах, представляла якусь вартість і було би легко сказати їй: „Добра бабуся, киньте той тягар і возьміть за те гроші“.

Але я бояв ся, аби її не обидити, бо безперечно багато труду мусіло її коштувати, заки назбирала в лісі тільки сухого дерева. Чим довше я приглядав ся їй, тии менше мав я свідомости жертвувати їй милостиню; її полатана одіж була мимо бідности чиста і старанно удержана: она не видавалась мені більше жебрачкою, радше виглядала на бабуню, просту зарібницю, котрої сили зужили ся в шоденній, тяжкій праці, словом она могла бути одною з тих погорджуванних бабунь, котрих смерти виглядають тверді селяни як спасенія.

А околиця, куди она ішла в своїй смертній утомі, була хороша, спокійна, тиха як рай. Здавало ся, немов би тут була одна з тих сторін, де панує вічне щастє, відчувало ся якусь радість, чар весни і наближаючого ся весняного вечера. Далеко довкола розпростирала ся букові ліси в свіжій буйній зелені, від найвишого, небожачного вершка аж до глибокої долини все було вкрите цвітими, листем і травами. Під нами в ріці відбивали ся гори, а серединою ріки плили правдиві острови цві-

тів зложені з малих, ніжних роже і великих білих, широких водних рости, котрих назви я не знав. А зараз за краєм дороги розпростирала ся та вкрита мохом і густою муравою земля, яку можна стрігати лише в тих околицях, що довго, довго можуть лежати тихо і нерушані; мурава, що видає ся старою як світ, що губить ся під тінчастим, загадочним склепінєм старих буків. Відчувало ся, що від сорок літ лише пастухи з своїми стадами ходили по тім ніжнім килимі, а відвічний мир і тишина розпростирала свої крила над тою зеленою країною.

На жаль селяни, які живуть в тих райских околицях, не відчувають тих чудес, які їх окружають, они не розуміють їх і ледве їх бачать — і бідна стара ішла з своєю тяжкою вязанкою ріща так само тяжко і сумно тою хорошою дорогою, як була ішла в місті тісними улочками поміж високими, холодними домами.

Дорога почала тепер ставати стрімкішою і тяжшою; хід старої зробив ся непевнійший, поволійший, мені видавало ся, що чую її віддих... Куди могла она іти? І що мені видумати, аби посміти подати їй мою поміч?

Слава Богу, на закруті дороги виринуло якесь село, імовірно мета і кінець її дороги, а рівночасно й закінченє денної праці. Село лежало дуже високо, на порослім лісом узбіччю гори рисували ся его старі чорні хатки і чорна церковна вежа, старинного баскійского стилю. Все то стояло тихо і неперушно на тім самім місці вже від кількох століть; гори і сільце постарили ся разом в дощах, бурях і соннім світлі і представляли для очей подорожника прекрасний вид.



відтак як міністер á latere на основі спеціального поручення брав визначний уділ в заключуванню торговельних договорів з заграницею.

По укладанню квестий правно-державних усунуто послідну спірну точку в цілім комплексі справ, що становлять австро-угорську угоду.

На тім самім засіданню, на яким бар. Бек зложив в парламенті свою заяву про хід і остаточне закінчення угодних переговорів та про їх зміст, одержав послі до рук правительственні предложенія, щоби познакомити ся з ними ближше ще, заки палата приступить до першого читання угоди, яке розічне ся 22-го жовтня. Задля того, щоби послі могли точніше розглянути ся в угодних предложенях, відбудуть ся в сім тиждні тільки два засідання парламенту.

Поки то стане ся, п. Президент міністрів, бар. Бек, починає вже заходи, щоби забезпечити угоді санкцію парламенту. В суботу прийняв він на конференції управу німецької вільнодумної партії: послів др. Біярого, др. Сильвестра, Пешку, др. Гросса і Шахера, яким подав до відомости в довірочній дорозі суть угодних постанов.

Послі прийняли їх до відомости, здержуючись поки-що від висловлення свого погляду на угодні предложенія. Німецькі послі відносять ся до угоди без якого небудь упередження, але вже тепер застерігають ся, що справі угоди відмовили би свого попертя, коли би їй мада ужити яка небудь славянська партія як засобу до добутия якої небудь концесії на національнім полі.

На згаданій конференції бар. Бека з німецькими провідниками устанавлено спосіб парламентарного полагоджування угодних предложень. По укінченню першого читання вибере ся угодову комісію, яка поодинокі матерії угоди розділить між субкомітети. В тій справі конференція бар. Бека також з езекутивною клябу

Той живописний чар, що так мило вражає око, зрозумілий на жаль лиш чужинцеві, чоловікові цивілізованому, а не видять его ті, котрі тут породили ся, тут умирають. І той ідеально хороший кутяк криє в собі багато сумних, нужденних еств; вправді деколи бачить і він горяче, живе життя, але то коротко триває і старість скоро наближає ся з своєю одностайною, сумною самоотою і опущенем.

Я припинив звичайний мій скорий хід, аби не надто віддалити ся від мові товаришки дороги; ми ішли майже побіч себе і рівночасно увійшли до малого, далекого від світа сільця, в хвили, коли кінчив ся день. Перед нами лежали дві чи три понурі улички, дві чи три малі крамниці, в котрих продавали ся всілякі предмети, вдоволяючи малі потреби тутешних селян, відтак показала ся старинна церковця з кладовищем і малою площею перед нею. А всюди довкола залагла глибока тишина гір, котрих високі, густі букові ліси немов замикали то сільце перед цілим світом.

Для бідної старої, котру мені случай привів, не зробив я нічого. Она як кожного дня зникне в котрійсь з тих понурих хаток, зложить свої дрова в якісь кутяку і вкінці — позаяк стріять її як звичайно непривітно і неохотно — піде спати. А завтра вже її така сама доля, яка жде всі старі бідні бабуні там в тих горах у людей, у котрих лише працюючі люди мають вартість і поважане.

Так буде минати життя бідної старої, що жде на смерть і котрої послідні дні життя упливають так сумно, безрадїсно, безнадїно аж до часу, коли вкінці послідні смертні судороги не зроблять їй кінця... О, бідна, нещасна старушка, котрої погляд, доброта і покора так промовляє до серця і котрої зітхане, які вирвались їй мимохіть під тягаром вязанки, наповнили мов серце горячим співчутем.

Але ось — на кінці пустої улички ви-

соціал-демократичного а то з послами Пернерсторфером, Адлером, Немецом і Зайцом.

Коли бесіда про австро-угорську угоду, то не від річи буде завести єї оцінку з боку міродатної для німецьких офіціальних кругів „Nordd. Allg. Ztg.“, яка висловлює ся про неї так: „Оба правительства можуть глядіти з високим вдоволенем на сповнене діло, яке звільнює старенького монарха на престолі Габсбургів від важкої журби о дальший розвиток держави. Цісар і король окружав через час майже 60-літнього правління свої народи монаршою опікою, яка найшла на ново відгук з нагоди недавного заведужаня. Також і в Німеччині відізнавали ся по появі перших вісток про те почування сердечної симпатії і всюди бажають, щоби недуга уступила місця повному выздоровленню та щоби австрійські народи могли ще через довгі роки жити під управою монарха, опертою на лагідній справедливості й проворности. Угоду заключено по поборенню численних перепон. Она має велику вагу міжнародну через нове сконстатоване внутрішньої приналежности обох половин монархії до себе, бо она лише дає міцну запоруку великодержавного становища габсбургської монархії. Бажаня президента міністрів, др. Векерлого, щоби сотворити мир не хвиливей але трівкий, та щоби через те сотворити основу до розцвіту обох держав, не поділяють поза границями Австро-Угорщині нігде ширіше, як в Німеччині, де в удержанню Австро-Угорщини як повної вартосги держави добачують одну з найважніших запорок мирового розвитку нашої частини світа“.

Оногда відбула ся в Білгороді конференція сербского молодорадикального сторонництва. Ухвалено резолюцію, заявляючу, що політичне положення, торговельно-політичне і міжнародне Сербії погіршило ся, що від півтора року інтереси виставлені на величезні шкоди, що політика торговельна і залізнична принесла

ринає мала дитина, яка видко ждала на поворот бабусі і з розпростертими ручками біжить напротив неї і кричить з утіхою: Амона! (бабуня). То малий дво або трилітний хлопчик, нужденний, слабодитий і некрасний, але в его очах видко ту саму доброту і покору, як в очах бідної старушки.

— Амона! — Она простягає до него руки і вид найбільшої ніжности проганяє весь смуток і біль з єї лица. Що зависить їй на неприязни всіх прочих, коли она має любов того малого сотворіня?

Стара жєнщина мов відмінила ся. Она мусіла відгадати милосердие, яке я мав для неї, бо тепер обертає ся до мене а єї очи немов би говорили: „Диви ся, яка то люба, солодка, мала дитина; чи не маю права гордити ся нею? Чи все ще гадаєш, що я бідна, коли маю такого внука?“

Я вже пустив ся дальше, майже усміхаючи ся над моїм непотрібним співчутем — коли з церковної вежі роздав ся голос дзвона. Я задержав ся і оглянувся. Старушка перекрестила ся і побожно прислухувала ся звукам, а з єї похиленого лица пробивала ся та глибока, правдива віра, яка не боїть ся ні старости ні смерти.

О! Посеред тої тишини і спокою далекої від світа, забутої оселі людської, що лежала передомною в літнім сумерці мов сонна, заводило мною, вічно блукаючим, що прийшов сюди, аби провести один вечер між простими людьми, чувство, немов би я повинен був покірно просити: „Май і ти, добра старушко, милосердие надомною і помоли ся о спокій і мир для мене, бо з нас обоїх я нещасливий ший і біднійший“.

краєви велике розчароване і вислїди діяльности правительства стоять в противности до обітниць, які поробило правительство в часі виборів. — Відповідно до тої резолюції устроїли опозиція на вчерашнім засіданню скупшти-ни велику демонстрацію.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 15-го жовтня 1907.

— Є. Е. п. Намістник гр. Андрій Потоцький виїхав в урядових справах до Відня.

— Торжественне отворене спілки „Власна Поміч“ у Львові відбуло ся в неділю вечером в просторій сали дяківської бурси. Спілку єю основано заходами о. Льва Сембратовича архікат. сотрудняка і управителя дяківської бурси після системи „Рочдель“. На се торжество зібрала ся досить численна публіка з городецького передмістя, до котрої промовив сердечними словами о. Сембратович і відчитав телеграму наспізу з Риму отсего змісту: „Желаючи щасливого розвятку новому католицькому товариству „Власна Поміч“, уділяю благословенія від Св. Огця его основателям і першими членам. — Кардинал Мерри дель Валь“. Потім о. митрат Туркенич відправив мелебен до Пр. Богородиці при гармовітнім співі бурсаків і зібраних вірних, та удлив присутнім благословенія від Св. Огця і пожелавши новому тов у гарного розвитку, передав его в опіку Пресовь. Богородиці. По торжестві відкритя відбув ся виклад о. Сембратовича про ватиканські палати та християнські пам'ятники при помочи світляних образів. Головою спілки єсть о. Лев Сембратович, а справником нав Андрій Веретельник.

— Репертоар руского народного театру у Львові під дирекцією Йос. Стадника. (В сали „Яд Харузім“ при ул. Бернштайна. Початок о 7 годиві вечером). Ві второк 15 с. м. (ювілейний бенефіс паві А. Осиповичевої): „Суета“ комедія в 4 діях Карпенка-Карого.

— Фреквенція на австрійських університетах. По виказам міністерства просвіты число студентів на всіх австрійських університетах в мзнулі семестрі виносило 21.504. З того припадало на поодинокі університети: у Відні 7.360, в Праї (чеський) 3.417, у Львові 3.097, в Кракові 2.623, в Грацу 1758, в Празі (німецький) 1.407, в Інсбруці 1.026 і Черпівцях 764.

— Дрібні вісті. Директор галицьких почт і телеграфів п. Сеферович виїхав в урядових справах до Відня. Заступництво обняв старший почтовий радник Людвик Пікор. — На залізничній станції в Хирові дістав ся робітник Ст. Кузник, занятий виладовуванем брусів, під дерево, котре розторошило ему обі ноги. Неприятного відставленс до шпиталю. — На ул. Сінявській у Львові прийшло оводішної ночі до бійки межі робітниками а вояками, з котрих один пробив робітника Івана Грущака багнетом так тяжко, що той перевезений до шпиталю помер до кількох годин. — На улиці Кохановского у Львові напали в педілю по полудні якісь багари на фельдвеля з 15 пп. і зваливши его на землю, видерли ему шаблю та покалічили его. Однак фельдвель неустав ся за угікаючими в погоню і на ул. Зеленої зловив одного а них, якогось Пілюка, та віддав в руки поліції.

— Велика авантура склала ся вчєра на Ринку та ул. Ягайлонській. Поліціант Дронь хотів арештувати на розі ул. Галицької і Ринку торговця овочів, 30-літнього Якова Айльмоса, за те, що не хотів перенести ся на ише місце. Айльмос почав ставити опір і здер поліціантова півмісяце з грудий. Тоді поліціант добув шаблі і ударив Айльмоса кілька разів, раничи его досить тяжко в ліву руку. Се обурило до живого численну товпу, котра почала поліціанта облягати зі всіх боків і стискати, так що аж поліційний агент Пшестшельский, який навинув ся в єю хвилю, мусів розганяти людей, а zagrożеному поліціантові звелів сейчас вертати фіякром на поліцію. Однак фіякра не було під рукою і Дронь пішов пішки, супроводжений гурмою людей. На ул. Ягайлонській товпа привала супрогив поліціанта таку грізну поставу, що він мусів сховати ся до брами, де нарід мало-що его не побив. Аж 5 поліціантів з агентом му-



Сло прийти йому на поміч і відвели его на поліцію. Тимчасом раненого Айльмоса відставлено на ратункову станицю, де заосмотрено ему скалічену голову та руку. По місті кружила відтак чулка, що поліціант відрубав комує руку.

— Катастрофа з баллоном. Англійський баллон до кермованя Nulli secundus ушкодила оноді буря. По послідній воздушній виправі уміщено баллон в аеронавтичнім парку коло кришталевої палати. Оноді сильний вихор вірвав часть шнурів і увіс баллон, виповнений ще газом, боком у воздух. Розпочало ся незвичайне видовище. Величезний баллон сіпав ся, підривав і опадав, виглядаючи як величезний, розлючений слонь. Яких 100 цюніврів намагало ся удержати его в рівновазі, однак надармо. Сталеві пруті гондолі ломили ся як сірнички в часі ударів о землю. Інжиніри покликали телеграфічно обох головних воздухоплавців, полковника Кодія і капітана Рінга. Вкінци вицуплено газ, а коли тканина опала, почали оглядати ушкодження. Показало ся, що машинерия уратувалась, тільки верхні рами гондолі і прилади до кермованя зовсім вишнені. Англійське правительство рівночасно в направию баллона Nulli secundus розпочало будову нового баллона зі значно лекшою машинериею.

— Самоубийства. В Борини відобрав собі життя вистрілом з револьвера податковий контролбор Франц Білінський, що перебував там на відпустці. Небіщик терпів на нервовий розстрій і се було імовірно причиною самоубийства. — В лазни при ул. Шпитальній у Львові хотів відобрати собі життя студент політехніки П., котрий порізав ся в кількох місцях бритвою. Однак рани такі пийткі, що не грозять его життю. Причиною самоубийчого замаху був нервовий розстрій. — На Гетманських валах у Львові зажила оноді о год. 11 в ночі в самоубийчій намірі кокаїни п-на К., 17-літня донька купця з Кракова. Ратункова станиця уділила їй першої помочи і відставила до шпиталю. П-на К. рішилась смерти наслідком якихсь непорозумінь зі своїм нареченим і в тій цілі приїхала аж до Львова. — В готели „Grand“ у Львові кинула ся з III. поверха жінка тамошного послугача, Катерина Н., однак на своє щастя зацепила ліктем о вікно і повисла у воздуху. На її крик прибігли люди і уратували недоспілу самоубийницю від смерти. Хотіла смерти також через непорозумінє зі своїм чоловіком. — В Гусятині засрілив ся 48-літній Емагуіл Кушель, бувший пивовар в місцевім бровари. З причини п'яньства его видалено зі служби і се імовірно стало причиною самоубийства.

— Чемний злодій. У Відни й злодії уміють бути незвичайно чемні, як ось показує слідувача історія: Одна пані, що недавно тому повдовіла, щоби місце не нагадувало їй заєдно сумної події, вимовила помешканє і мусіла для того в певних годинах дня новим наймателем позваляти его оглядати. Недавно тому в саме полудне з'явив ся якийсь молодий, елегантно убраний мужчина і оглядав помешканє. Пані дому обводила его по всіх комнатах і показувала кождей кутик. Коли обоє були в столовій, служниця закликала паню до дому в якийсь справі господарській, але за кілька хвиль она знов вернула. Пан, котрий зробив собі ще й маленький рисунок з помешканя, сказав, що ему оно дуже сподобало ся, перепросив паню, що сьміє її трудити і виїшов відтак досить борзо. В кілька годин опісля хотіла пані виїти до міста на купно. В тій цілі она вже перед полуднем прилагодила собі була чек до банку, щоби там відобрати гроші, дальше трійцять і кілька корон готівки і медальоновий портрет своєї дитини, котрого рамці хотіла дати направити, та все то зложила до ручної торбинки, котру покклала була на креденсі. Якраз тотя торбинка пропала тепер десь без сліду.

Перещукано ціле помешканє і наконець запитано в банку, чи там хтось не виміняв его за готівку, але банк відповів, що ні. Якраз хотіли шукати дальше, коли явив ся листonos з малим пакуночком і віддав его пани дому. В пакуночку тим знайшов ся портрет дитини і лист слідувачого змісту: Високоповажана Пані! Нині перед полуднем оглядав я Ваше помешканє. Найліпше сподобалась мені в ній — Ваша торбинка, котру Ви так необачно лишили на верха. Я не міг витримати, щоби єї не взяти

з собою. А я чоловік чемний особливо тоді, коли в противнім случаю міг би я наробити собі неприятностей. Для того звертаю Вам в прилозі чек на 400 кор. а також — бо я й чоловік доброго серця — і маленький образок, котрий має лиш для того вартість, кому він милій. Тих 33 кор. 64 сот. готівкою задержую собі на памятку і заплачу за добру раду, яку вам отсе даю; „Не лишайте вартістних річий ніколи на верха“. Пані, котра ще так дешево заплатила за свою неосторожність, довідала ся в кілька днів, що подібнієнька пригода стала ся й у єї знакомих, у котрих мабуте той сам елегантний злодій оглядав помешканє і при тій нагоді вкрав кількасот корон а відтак прислав їм в листі поквітovanje на вкрадені гроші. За чемним та й дотепним злодієм шукає тепер поліція.

## Телеграми.

Відень 15 жовтня. Є. Вел. Цісар перебув минувшу ніч ліпше як попередну; лиш від часу до часу кашель переривав спочинок. Цісар не має горячки; катар уступає.

Відень 15 жовтня. Стан Монарха єсть і нині рано несогірший. Прояви вказують на поліпшенє. Нічний спочинок Цісаря переривали кілька разів атаки кашлю; однак в ночі Монарха не має горячки. Прояви катаральні не вказують ніяких змін. Цісар встав нині рано о звичайній порі, о 5 год. рано, поспідав а відтак сів при бюрку до праці і залагоджував біжучі справи. О 8 год. рано настало незначне підвишенє теплоти; треба однак ожидати, що в протягу дня теплота спаде. На ранішній візиті прибочний лікар Керцль признав стан Монарха взагалі вдоволяючим; так само й стан сил а також і настрої Монарха нині перед полуднем не полишав нічого до бажаня. В протягу дня буде Цісар приймати лиш поодинокі личности з найблизшого окруженя як і в днях попередних.

Відень 15 жовтня. Дня 24 с. м. розпочнуть ся переговори в справі торговельної угоди з Сербією.

Відень 15 жовтня. Дня 27 с. м. відбуде ся конференция міністрів в цілі установленя спільного бюджету на 1908 р.

Будапешт 15 жовтня. Підчас викладу проф. Тіклера прийшло до великої демонстрації з причини его становища, яке заняв з нагоди відбутого тут конгресу в справі свободи просьвити. Соціалістичні студенти викинули з салі студентів демонструючих против Тіклера а відтак випрягли коні з его повоза і відвезли его до дому. Межи обома сторонами пришло до бійок, котрим аж поліція конець зробила.

Білград 15 жовтня. Вчера відбули ся збори академіків в цілі протесту против поступованя поліції в день 29. вересня супроти братів Новаковичів.

Атини 15 жовтня. Вчера в присутности наслідника престолоа, міністрів, достойників і послів відбуло ся положене угольного каменя під будову двох нових міст: Анхіяльос і Евгінополіс, котрі мають бути збудовані на памятку знищеня міст тої самої назви в Болгарії.

Льондон 15 жовтня. Делегати контр-султана Мулея Гафіда зголосили ся вчера в уряді справ заграничних, але їх не прийнято.

Петербург 15 жовтня. Після донесеня часописий стверджено в Києві 120 случаїв холери, з того 16 закінчило ся смертию.

## Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

**Примітка.** Грубі числа означають поспіші поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.  
З Ряшева: 1-10.  
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2 16**, 5-40, 10-30\*.  
З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.  
З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.  
З Коломиї, Жидачева, Потупор: 10-05.  
Зі Станиславова: 8-05.  
З Рави і Сокала: 7-10, 12-40.  
З Яворова: 8-22, 5-00.  
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.  
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.  
Зі Стрия, Тухлі: 3-51.  
З Белзця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.  
До Ряшева: 4-05.  
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.  
До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.  
До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*.  
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.  
До Рави, Сокала: 6-12, 7-10\*.  
До Яворова: 6-58, 6-30\*.  
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.  
До Коломиї і Жидачева: 2-35.  
До Перемишля, Хирова: 4-05.  
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.  
До Белзця: 11-05.  
До Станиславова, Чорткова, Гусятини: 5-50.

### Поїзди льокальні.

#### До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

#### Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночі (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



# О Г О Л О Ш Е Н Я.

**В И Н А** УГОРСКИ червоні і білі, витравні і приемні в смаку, зовсім (натуральні) природні, в р. 1906 34 літ. 11.90, постова бочівка 4½ літр. зл. 1.75, в р. 1902 34 літ. зл. 14.90, пошт. 4½ літ. 2 зл., в р. 1895 34 літ. 17 зл., пошт. зл. 2.30, в р. 1887 34 літ. зл. 23, пошт. зл. 2.75, в р. 1879, вино кураційне, пошт. бочівка зл. 4.90 все оплачене. — **МІД** патека чисто білий або жовтий, найліпший столовий 5 кл. пушка зл. 3.50 оплачено поручає L. Altneu Versecz 2 (УГРИ).

XXXXXXXXXXXX

## Інсерати

принймає

## Агенция дневників

Ст. Соколовского  
Львів, Пасаж  
Гавсмана ч. 9.

XXXXXXXXXXXX

## БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці  
краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держк. Ст.  
Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна

## Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

принймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

# В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И

## Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домого уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цїлий день.